11 knacc

1. B rmagkomM ropu30HTaIBHOM Kello0e OKOJIO €ro JHA MalleHbKasl maiida coBepiaeT
KoJie0aHusI ¢ HEOOJBIION aMIUTUTYION B TUIOCKOCTH, TIEPIICHIUKYIIIPHOU OCH Kejo0a.
B 3T0i1 ke MmIoCcCKOCTH MpH ee MepeceYeHUr TIOBEPXHOCTh kKenoba 00paszyeT KpUBYIO B
e mapaboist Y(X)=ax’. Haittu mepron T Manbix Koxebanuii waii6sr. (10 6awios)

2. Tlo metamnuueckoit TpyOe anmuHoi L u ceuennem S co ckopocThio V' TeueT Boja,
KOTOpasi Ha BXOAE€ uMeeT Temueparypy t;, a Ha BbIxoge — Temmeparypy B[S {;
BCJIE/ICTBHE TOrO, YTO TPyba MpoXoauT uepes Jex ¢ Temmeparypoii 0°C. OueHuTs,
CKOJIBKO JIbJIa (KI/C) TaeT B €QUHMIYy BpeMEHU? (IJIOTHOCTb BOJbI U €€ yJelbHas
TEIJIOEMKOCTb PaBHBl p M Cp COOTBETCTBEHHO; YJEJbHAas TEIUIOTA IUIABJICHUS JIbJA

paBHa A). (8 6amioB)

3. JIBa OIMHAKOBBIX TOHKUX OJHOPOAHBIX CTEpKHA JuMHOU L u maccoit M mapaupHO
MOJIBEIIMBAIOT K TOPU30HTAIBHOMY MOTOJKY B Toukax A u B Tak, yto AB=L. 3atem
HVDKHHAE KOHIIbI CTEPKHEW CBOJAT BMECTE, a B IIPOCTPAHCTBE MEXKAY CTEPKHAMHU H
MNOTOJIKOM CO3JIaI0T XKUAKYIO TUIEHKY € KO3(Q(UIHUEHTOM MOBEPXHOCTHOI'O HATSKEHUS
o. Ilpu 3TOM OKa3anoCh, 4YTO CTEPKHU CaMU IO ce0e OCTAITCS B OTKJIOHEHHOM
NOJIOKEHUH, MTPAKTUYECKA HE B3aUMOJACUCTBUS JIPYr C APYroM (TOHKHM 3a30p MEXIy
HuMu). C kakoil cuioil F neiicTByeT kaxkIplil cTepeHb Ha mapHup? Maccoil Kuakon
rieHkH npeHedpeub. (10 6anion)

4. B a51eKTpHUECKYIO LIEMb MOCIEe0BATENIBHO MMOAKIIOYEHBI N pa3IMUHBIX
cornpoTtuBienuil. Kakyio napy conpotuBieHuir HEOOX0IUMO MOIKIIOUYHUTH MapaliebHO
APYT APYTY, COXPAHUB MOCIIEA0BATELHO MOIKIIOYEHHBIE OCTAIbHbBIE COMPOTUBIICHNUS,
9TOOBI MOIIIHOCTH TOKA B IIETIH BO3pPOCIia MAaKCUMaIbHO BO3MOKHO? OTBET 000CHYHTE.
(10 GammoB)

5. Bo cCKoabKO pa3 M3MEHHUTCS YacTOTa DSJIEKTPOMArHUTHHIX Kojebanwii B LC-
KoJiebaTelbHOM KOHType (eMKOCTh KoHjeHcatopa paBHa C), ecnu KaTyIIKy
WHIYKTUBHOCTHU L pazbenuHuTh B ee cepeHe U 00pa30BaBIINECS KOHIIBI COSIUHUTH C
KoHJIeHcaTopoM EMKOCThIO C? (8 6aitoB)
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